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D RISTRIVO La F
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2) si dila come si comporta a regme

12 Sistema QUANDO U (H) = - 5 +20cos(t)

1) VERIFICO CUE 72 SISTEMA SA A
.
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u(t) = - 5 + 20cos(t)
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NEI SISTEMI LTI VALE PRINCIPIO DI

So VIAPPO sizione DEGY EFFETTI

u(t) = Us(t) + Uz(t)

u1(t) = - 5 e vz(t) = 20cos(t)
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w = 1

Yc (t) = 20/G(ic)/cos(wt + G(in)

= determino (G(i1)) = G(i1)
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ESERCIZIO 2

G(s) =
10 (s + 0.

s(S2 + 5 + 100)

2) TRACCARE grammi di Bode
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100 I
-G(s) = 1 (10s + 1)

52 + S + 100 100
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2) calcocare la risposta A Me

QUANU u = 25/4(10t)

SICCOME W = 10 = VICINO Al

POLI COMPLESSI

=> Metodo ALICO

10019(2011 = to (200 + 1 -
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